1ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA    15/02/2016

[bookmark: _GoBack]*Senhores e Senhores boa noite, Com a graça de Deus iniciamos a 1ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, da legislatura 2013/2016, do ano legislativo de 2016. Nós estamos na 15ª legislatura e na 44ª mesa diretiva do poder legislativo de Guaíra. Desde 1952 são 64 anos de trabalho, dedicação e contribuição deste poder ao nosso município.


 *CHAMADA: Convido o Senhor secretario para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, aos estimado público presente, a imprensa e aos radio ouvintes e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o Senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão a ATA da 1ª. Sessão Extraordinária,   do      dia 15/01/2015.Não  havendo  manifestação  DECLARO  a    mesma APROVADA.  

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda a leitura dos expedientes.

= Mensagem ao Projeto de Lei n° 001/2016 – Legislativo – Dispõe sobre o sistema de transporte e prestação de serviços, através de motocicletas, denominado mototáxi.
Encaminho o referido projeto de lei à comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, para parecer no prazo legal.

OFÍCIOS DIVERSOS
Fica à disposição dos Senhores Vereadores

= INDICAÇÃO N° 001/2016 – Rossano – cobertura com lama asfáltica das ruas localizadas na comunidade de São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 002/2016 – Rossano – cobertura com lama asfáltica nas ruas Terezinha Paluchi e Professor Miguel Camargo – Jardim Guaíra.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 003/2016 – Simião – projeto pra construção parque aquático público.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 004/2016 – Simião – conclusão das redes d’água para os agricultores.
= Defiro a presente indicação.

= Moção n° 001/2016 – Rossano – Moção de Reconhecimento, Aplausos e Congratulações à pessoa do Senhor Genésio dos Santos Araújo Filho.
= Em discussão a Moção n° 001/2016, não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= Moção n° 002/2016 – Rossano – Moção Póstuma de Reconhecimento, Aplausos e Congratulações à pessoa da Senhora Odete Schdeidt (in memorian).
= Em discussão a Moção n° 002/2016, não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= JUSTIFICATIVA   DE AUSÊNCIA SESSÃO – Rosana – justificativa de ausência sessão extraordinária em 15.01.2016.
= Em discussão a Justificativa apresentada pela Vereadora Rosana, não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

O R A DO R E S: _____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/


*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor  Secretário para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

 SECRETÁRIO: Senhor Presidente, informo que não existem  matérias inscritas para a Ordem do Dia, não havendo a necessidade de fazer a chamada.

Dispensada então a chamada e não havendo  matérias  inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/______/______/______/______/______/


Presidente Fala: Não havendo mais  nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos radiouvintes e internautas que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 


Convidando a todos para próxima sessão ordinária no dia 22/02/2016, as 20 Hs. Dou por encerrada a 1ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  






